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ĐỀ BÀI:

Câu 1 (2điểm) Viết đa thức sau dưới dạng bình phương của một tổng (hiệu): 


a) y2+2y+1                                       b) x2-4x+4
Câu 2 (3 điểm) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:


a) 5a+10b

b) x2 - y2 - 6x +9

c) x2+3x-4
Câu 3 (1điểm)

Tìm x biết :     x(5 – x) + (x + 1)(x – 2) = 6

Câu 4 (3điểm) Thực hiện phép tính :


a) x.(3x2 - x+ 2)  

b) (x2- 2xy + y2) : ( x-y)               
c) (x3 + 3x2 - 8x - 20) : (x + 2)

Câu 5(1điểm) Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: 

          M = x2 – 7x + 10
ĐÁP ÁN – BIỂU ĐIỂM
	Câu 
	Đáp án
	Điểm

	Câu 1
2 điểm
	a) y2+2y+1= (y+1)2

b) x2-4x+4=(x-2)2

	1,0đ
1,0đ



	Câu 2
3 điểm

	a)  5a +10b=5(a+2b)
b) x2 - y2 - 6x +9=( x2-6x+9)-y2=(x-3)2- y2
                                                  = (x-3+y )(x-3-y)
c) x2+3x-4=x2+4x-x-4= x(x+4)-(x+4)

                                    = (x+4)(x-1) 
	1,0đ
0,5đ
0,5đ
0,5đ
0,5đ

	Câu 3
1điểm

	x(5 – x) + (x + 1)(x – 2) = 6
     (5x –  x2) + (x2 + x – 2x – 2) = 6  
         5x – x2 + x2 + x  – 2x – 2 = 6       
                                             4x = 8
                                              x = 2                     
	0,5đ
0,5đ

	Câu 4
    3 điểm
	a) x.(3x2 - x+ 2)  = 3x3- x2+2x
b) (x2- 2xy + y2) : ( x-y)= ( x-y)2: ( x-y)
                                      = x-y

	1,0đ

0,5đ
0,5đ

	
	c)      x3 + 3x2 - 8x  - 20     x + 2
          x3 + 2x2                           
                  x2 -  8x -20       x2 + x - 10     
                  x2 + 2x 
                       -10x - 20   
  
    
   -10x - 20   
                                   0
Vậy: (x3 + 3x2 - 8x - 20) : (x +2)= x2 + x -10 

	0,75đ

0,25đ

	Câu 5
1 điểm
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   Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi: 
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   Vậy giá trị nhỏ nhất của M = 
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 đạt được khi 
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	0,25đ
0,25đ
0,25đ
0,25đ
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